Притча про любов(відео)
Ведуча 
Доброго дня, любі друзі!
Ведучий
Щиро вітаємо всіх присутніх в цій залі.
Ведуча 
Ми раді, що незважаючи на зимові морози, в нас сьогодні тепло і затишно від ваших посмішок, від ваших сяючих очей, биття ваших сердець.
Ведучий
Ось уже сімнадцять століть поспіль закохані всього світу святкують найромантичніше свято року-День Святого Валентина.
Ведуча 
У цей день навіть повітря наповнюється коханням. Амури поспішають з’єднати пари, допомагають зустрітися половинкам які загубилися у просторі.
Ведучий 
У кожного народу, як стверджує одна романтична сага, є два береги. Від одного людина від​пливає, а до іншого неодмінно при​чалює. На нашій життєвій доро​зі зустрічаємо чимало берегів, не менш значних: «Берег надії, юнос​ті, кохання».
Ведуча 
І де б не зупинялася людина, їй завжди світитиме, зігріватиме, допомагатиме перебороти незго​ди берег кохання.
Ведучий 
Як зароджується кохання? Що відчуває людина, коли кохає?

Пісня «I love you»
Ведуча 
Кажуть,  що кохання й талант приходять не до всіх, кохати - не тільки насо​лоджуватися, упиватися своїм щастям, кохати - це віддавати тепло, ласку, доброту найдорож​чій людині. 
Ведучий 
Любити людину - це велике щас​тя і відповідальність, це постійне очікування та жертовність, це безмірне розуміння та бажан​ня принести коханим мить радості. Щасливі ті, які прирівняти готові любов до мудрості, і му​дрість до любові.

Ведуча 
Усе на землі від жін​ки: добро і краса, ніжність і ласка, любов і вірність, поезія і музика.

Ведучий 
Так в усі роки, віки, тисячоліття жінка була і буде сим​волом любові як найвищого, найчис​тішого, найсвятішого, найкращого почуття. Того почуття, яке, за словами поета, врятує світ, бо жінки, любов і кра​са - поняття нероздільні. 
Ведуча 
Свято Валентина!!! Один із пись​менників риторично стверджував: «Є на сві​ті любов довгождана одна!». А насправді, чи є вона на світі одна, єдина, довгоочікувана?
(Лунає   романтична   музика.   Ведучі   проводять інтерв'ю з глядачами-студентами)

Ведучий
Основні питання:
1. Як ви вважаєте, чи існує справжнє кохання? Чим воно відрізняється від звичайного захо​плення?
2. Чим відрізняється почуття кохання від по​чуття любові?
3. Чи є ідеал кохання? Який він?

4. Що означає вислів «муки кохання»?
Ведуча 
Що думають з цього приводу викладачі? Переглянемо відео сюжет, підготовлений напередодні. (Відео) 
Ведучий 
Отже, день Святого Валентина -це день закоханих. Його святкують саме 14 лю​того. Історія свідчить, що в III столітті нашої ери римський імператор видав наказ, який заборо​няв чоловікам одружуватися, бо їхній обов'язок - бути хоробрими воїнами. Молодий єпископ Ва​лентин, порушуючи імператорський наказ, таєм​но вінчав закоханих. За це порушення його було кинуто до в'язниці, а потім страчено. Перед стра​тою 14 лютого Валентин послав коханій дівчині прощальну записку з короткою фразою: «Від Валентина». Дата смерті священика, який встав на захист закоханих, дала початок святкуванню дня Святого Валентина свято закоханих, свято краси молодості, чарівності, романтики.
Ведуча 
День Святого Валентина - пре​красна нагода для несміливих і сором'язливих відкрити серце. Ви можете не підписувати своїм ім'ям вітання. Достатньо тільки підписати: «Від твого Валентина». Ваша обраниця та обранець обов'язково здогадаються, бо в цей день здійснюються найпотаємніші мрії всіх закоханих.

Ведучий 
Вітаємо всіх закоханих. Бажаємо вам невгасимого кохання. Високого почуття відповідальності. Вірності, солодких та приємних спогадів про найчистіші почуття.

Пісня «Вона вплітала коси у волосся»

Ведуча 
Існує така християнська легенда: «Коли Бог створив світ, він взяв горіх, розколов його на дві половинки і кинув між людей, від​тоді кожен шукає свою половинку. А коли зна​ходимо половину, щасливі живемо в парі свій вік. Коли трапляється половина не свого горіха, тоді не мріяти про щастя».
Ведучий 
Кожна людина на землі шукає собі пару для гармонійного, щасливого життя. Знайде її - матиме щастя, а не знайде - прире​чена на самотність. Самотність же не може бути щасливою. 
Кажуть, що кожен з нас є чиєюсь половинкою і обов’язково рано чи пізно половинки зустрічаються ми б хотіли, щоб сьогодні ці половинки зустрілися, бо ж тільки кохання - творець усього доброго, величного, світлого.
Ведуча
Ми взяли 5 «валентинок» і розрізали їх навпіл. Кожне сердечко має індивідуальний надріз. На вході до зали 10 чоловік отримали половинки від «валентинок». Зараз ми запрошуємо власників цих півсердець піднятися на сцену і спробувати відшукати свою половинку. «Розбитих сердець» у нас не повинно бути. Хлопці стають по одну сторону, дівчата - по іншу. По команді ви почнете шукати свої половинки. Перші дві пари, які найшвидше впораються з завданням, матимуть змогу позмагатися за титул “Валентина” і “Валентини”.
Ведучий
Маестро, музику!
Ми вітаємо пару № 1 (
)
Ведуча
І пару № 2 (
)
Ведучий
Традиція писати послання в День святого Валентина дійшла до наших днів. Написавши своїй коханій зворушливі слова любові. Святий Валентин не міг і уявити, що вони перетворяться на величезну кількість любовних записок у віршах і прозі, серйозних і жартівливих.
Ведуча
Протягом останнього тижня, Ви мали нагоду вітати своїх коханих зі святом Закоханих «валентинками», кидаючи їх в скриньку. На сцену запрошується ще одна пара, що отримала найбільшу кількість «валентинок».
Ведучий
Вам випала щаслива нагода позмагатися за право називатися “Валентином” і “Валентиною” в цьому році. Це зовсім не складно. Всього 3 конкурси.
Ведуча
Перший  конкурс має назву «Ерудит». 
В ньому кожна пара має відповісти на 2 запитання. Перемогу отримає та пара, яка дасть більше правильних відповідей. У вас є 10 секунд на обдумування кожної відповіді. Тож обирайте питання! 
(На пелюстках ромашки написані номери питань. Учасники відривають пелюстку і називають номер питання
Ведучий

Другий конкурс «З прищепками»
Дівчата, з зав’язаними очима, шукають прищепки, причеплені на одязі в хлопців.
Ведуча
Останній конкурс — «Танцювальний».
Умови його такі: животами ви притискуєте шарик і, танцюючи, перекочуєте його до губ. Виграють ті, хто перший це зробить.
Ведучий
Шановні друзі! “Валентин” і “Валентина” нашого вечора обрані.
Ними стали:

Вітаємо їх оплесками!
Ведуча
А зараз пристрасна «Румба»
Ведучий

Швидко плине час. Сторіччя за сторіччям, разом і з ним змінюємося і ми
Ведуча
А кохання живе. Кохання - одне з найкращих і найглибших людських почуттів, невичерпне та вічне, як саме життя, його сила облагороджує, робить людину добрішою і кращою, спрямовує на величні діла і героїчні вчинки, а іноді змушує тяжко страждати.
Ведучий

Валентинів день це не лише свято кохання, а й свято гарного тону.
Ведуча
Спасибі всім учасникам за вашу енергію, активність, відчуття гумору.
Ведучий
Нехай ваше кохання буде щасливіш, світлим, щирим. 
Ведуча
Кохайте і будьте коханими.
Разом 

До нових зустрічей!!!
Пісня «Валентинов день»
Сценарій до розважального заходу "Люблю тебе..." Розробник Мартинюк Л.А.

