Програмне забезпечення

Програмне забезпечення розділяють на системне та прикладне. Системне ПЗ призначене для управління роботою ПК, розподілу його ресурсів, підтримки діалогу з користувачем, надання йому допомоги в обслуговуванні ПК, а також для часткової автоматизації розробки нових програм. 
Програмне забезпечення з відкритим текстом (Open-source software) - програми, текст яких вільно доступний для всіх бажаючих. Це забезпечує найкращі умови для вивчення такого програмного забезпечення та можливого подальшого внесення змін (удосконалень тощо) до нього.
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Системне ПЗ розділяють на три частини: 

операційна система (ОС) – комплекс програм, які призначені для керування роботою машини і організації взаємодії користувача з ПК. Програмні модулі ОС, як правило на магнітних дисках і в при потребі передаються до оперативної пам’яті для виконання. Але деяка частина ОС – ядро (супервізор) після вмикання комп’ютера та ініціалізації системи постійно знаходиться в оперативній пам’яті. Такі програми називають резидентними. На одному ПК можуть використовуватись кілька різних ОС. Всі сучасні ОС комп’ютера мають своєрідні надбудови, так звані оболонки, які суттєво полегшують роботу користувача.
Операційні системи керують всіма прикладними програмами та пристроями, а утиліти — це невеликі програми, що підтримують працездатність комп'ютера або підвищують ефективність його роботи. 
Найпопулярнішою операційною системою для персональних ІВМ-сумісних комп'ютерів сьогодні є Windows, розроблена корпорацією Майкрософт. Широко використовується також операційна система Linux, яка розповсюджується безкоштовно. Її різні версії розробляються багатьма компаніями та ентузіастами.
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Інтерфейс користувача — це програмні засоби, що забезпечують взаємодію користувача із системними та прикладними програмами. 

Інтерфейс користувача операційної системи може як входити до складу ОС, так і створюватися службовими програмами — операційними оболонками і файловими менеджерами. Для ОС Windows найвідомішими файловими менеджерами вважаються програми Far та Windows Commander.

сервісні програми – розширюють можливості ОС, їх називають утилітами. Вони дозволяють перевірити інформацію у 16-ковому коді, яка зберігається в окремих секторах магнітних дисків, організовувати на принтер текстових файлів у визначеному форматі, виконувати архівацію та розархівацію файлів та ін. 
Утиліти часто відносять не до системного, а до службового програмного забезпечення разом з антивірусами, архіваторами, засобами для запису даних на оптичні носії та іншими вузькоспеціалізованими програмами. 
системи програмування – призначені для полегшення та часткової автоматизації процесу розробки та відлагодження програм. Основними компонентами цих систем є транслятори з мов високого рівня. Особлива роль належить Асемблерам, програми цією мовою називають машинно-орієнтованими;

Прикладні програми призначені для виконання завдань конкретного типу (наприклад, для малювання рисунків, введення тексту, роботи в Інтернеті), а тому різновидів таких програм дуже багато.       
Прикладне ПЗ розділяють на :

прикладні програми загального призначення – комплекс програм, що одержав широке використання серед різних категорій користувачів. Найвідоміші серед них: текстові редактори (Лексикон, Write, Word), графічні системи, електронні таблиці, системи управління базами даних та ін. 

Текстові редактори дозволяють готувати текстові документи. 

Графічні системи – системи ділової графіки (Microsoft Power Point, Graphics), художньої (Paintbrush), інженерної (Autodesk AutoCad) та ін., а також універсальні системи (CorelDRAW).

Програми роботи з електронними таблицями дозволяють розв’язувати широке коло задач, пов’язаних з числовими розрахунками.

Системи управління базами даних (СУБД) призначені для об’єднання наборів даних з метою створення єдиної інформаційної системи об’єкта. Ці програми дають можливість накопичувати, обновляти, корегувати, вилучати, сортувати інформацію, організовану спеціальним засобом у вигляді банку даних. Найпростіші СУБД: Clipper, Access, Paradoх та ін.

Прикладні системи спеціального призначення – використовують у специфічній діяльності користувачів. До складу таких програм можна віднести пакети прикладних програм, які широко використовуються, наприклад, для статистичної обробки даних, бухгалтерському обліку, розрахунку будівельних конструкцій та ін. 
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Стандартні імена дисків

Накопичувачам на гнучких магнітних дисках присвоюються імена А: та В:. Накопичувачу А: відведена ведуча роль, тобто він вважається як би першим накопичувачем. Накопичувач В: вважається допоміжним. Диск, на який записана ОС, називають системним.
Жорсткому диску присвоюється ім'я С:. Він, як правило, розбивається на декілька областей, які називають логічними дисками, їм надаються імена D:, Е:, F: і т.д. Ці диски можуть закріплюватися за конкретними користувачами. На диски С: записують системне ПЗ, яким користуються усі користувачі. Оптичному диску надається перша буква після використаної для ознаки магнітного диска. Наприклад, якщо для ознаки магнітного диска останньою використовувалася буква Е, то для ознаки оптичного диска має використовуватися буква F.

Якщо у комп'ютері є жорсткий диск, то завантаження операційної системи слід виконувати саме з цього диска і не рекомендується здійснювати її з дискети. В разі відсутності жорсткого диска операційна система завантажується звичайно з диска А:.
У ПЕОМ з жорсткими накопичувачами на магнітних дисках звичайно організовується ієрархічна структура файлів. У цьому випадку сам каталог має ім'я, яке зареєстроване у іншому каталозі. Перший каталог підпорядкований другому. Другий каталог може бути зареєстрований у третьому і т.д. При цьому на кожному диску є кореневий каталог, у якому реєструються звичайні файли та підкаталоги 1-го рівня. У підкаталогах 1-го рівня, в свою чергу, реєструються звичайні файли та підкаталоги 2-го рівня і т.д. Низки включених один в один каталогів позначаються їх іменами, розділеними знаком "\' (похила риска, слеш).
Повне ім’я файла. Шлях до файла.

Для побудови файлової системи не досить вказати лише ім'я файла, треба ще вказати місце його положення. Для цього використовується низка підпорядкованих каталогів, яку називають шляхом по файловій системі Цей шлях є префіксом до імені файла. Він відокремлюється від власне імені файла знаком"\". 

Шлях – це послідовність з імен каталогів чи символів «..», розділених символом «\». Шлях задається від поточного каталогу (з яким працює користувач в даний момент) або від кореневого каталогу диску до того каталогу в якому знаходиться потрібний файл. 

У випадку, якщо шлях починається зі знаку "\", то місцеположення файла у структурі визначається від кореневого каталогу даного накопичувача, якщо ж ні, то від поточного шляху даного накопичувача.

Приклади:
В: RVD — файл RVD розміщено у поточному каталозі накопичувача В;
A:BAN\RVD — файл RVD розміщено у підкаталозі BAN поточного каталогу накопичувача А;
C:\BAN\RVD — файл RVD розміщено у підкаталозі BAN першого рівня накопичувача С;
\BAN\RVD — файл RVD розміщено у підкаталозі BAN першого рівня на поточному накопичувачі.
Дерево директорій:

А:\
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